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7.4 +3,2= 10,6
95-43= 52
8§+24= 10,4

59,1-27= 32,1

18,6 —|— 4’2 — 22’8 7919 2 7,08 = 0,1
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[lonyum - CNoBO

Heo0xoquMo pemiuTs ypaBHEHHE U
BbIOpPATh NPABMJIBHBIA O

1) 48,36 + x =78,5
2) V + 0,896 = 1,07
3) X -7,36 = 3,04
4H9-_y=15

5) 0,74 — x = 0,25
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KOCKA -s IepeBoe HA PYCCKUM HA3BIK
SAIIATAA



RR0CTaL 8/ MHn0VHA

KiioyH npuaymMaj HeCKOJbKO HPHMMEPOB Ha
CJIOKCHME U BbIYUTAHUE NCCATHYHBI JApoodeid,
a 4yToOblI ObLLIO CMeEIlHee cTep B

3alndgThbIC !!! ’/@
32+18=5 . Z
/ }
: 42+17=212 g
736 — 336 = 4

Januwiume ux 6 mempaoen, 63 —27 =603
NOCMABUEB 8 HYHCHOM MeCme 57 _ 4 =17 >
3anAamym .



floBTONUM TEONUIO

Y100BbI CI0KUTH (BBIUECTH) ABE JeCATHUYHBIE
APO0OU, HYKHO 3alMCATh HUX “KAK, YTOObI
jansTas OblIa IOJ 3ansATOH, IIe 4yacThb
[OA IeJIOM , APOOHAsI moJ APOOHOH
CJIOKHUTDH (BbIYECTh) KAK OOBIYHbIC Y
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